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U-PROX BAND RADIO RANGE EXTENDER
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine

EXTENSOR DE RANGO DE RADIO DE BANDA U-PROX
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.

Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

PROLONGATEUR DE PORTEE RADIO U-PROX BAND
Fait partie du systéme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

EXTENSAO DE FAIXA DE RADIO DE BANDA U-PROX
Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania
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PALIOPETPAHC/IAITOP (MOAOBXYBAY PALIOKAHANTbHWI)
YacTrHa 0xopoHHOI cuctemn U-Prox
Noci6HMK KopucTyBaya
Bupo6Huk: TOB “IHTerpenten TekHikan BixH /1a”
03035, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Bacuns /Innkiscbkoro, 1

TO U-PROX BAND RADIO RANGE EXTENDER
€ival JEPOG TOU CUOTAHATOG aoPaAeiag U-PROX
Eyxelpidio xpriotn
KataokevaoThg: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, KieBo, Oukpavia

U-Prox Extender - is a range extender. The device significantly
increases the radio communication distance between the U-Prox
control panel and other wireless devices.

Supports connection up to 200 devices (sensors, keypads, key
fobs, etc.) via radio channel at a distance of up to 4800 m.
Distance to U-Prox - up to 4800m line of sight

The device is connected to the control panel and is configured
with the U-Prox Installer mobile application.

U-Prox Installer

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 5.0n/Off button

2. Light indicator 6. Power supply connector
3. Mounting plate 7. Cable clamp

4, Tamper switch

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Retransmission automatic, the optimal route selection

Repeaters in the system 8

Retransmission levels 1
12 vDC
2500 mAh battery, up to 36 hours

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1(EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m to hub and up to 4800m
to wireless devices (in line of sight);
ITU region 3 (AU): 916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m to hub and up to 4800m
to wireless devices (in line of sight).
Secure two way communication,
sabotage detection, key - 256 bits

Operating temperature range 0°C to +45°C
167 x 120 x 254 mm & 260 grams
white, black

Power supply

Battery backup

Radio frequency

Communication

Dimensions & weight

Case colour

COMPLETE SET

1. U-Prox Extender; 2. One 18650 battery (pre-installed); 3. Power supply;
4. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems
at first, maybe it can be solved remotely.

Extensor U-Prox - es un extensor de rango. El dispositivo
aumenta aumenta significativamente la distancia de comunica-
cion por radio radio entre el panel de control U-Prox y otros
dispositivos inalambricos. Admite la conexion de hasta 200
dispositivos (sensores, teclados, llave, llaveros, etc.) a través de un
canal de radio a una distancia de hasta 4800 m. Distancia a U-Prox:
hasta 4800 m de linea de vision.
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El dispositivo esta conectado al panel de control y esta e
configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer. i
Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)
1. Caja del dispositivo 5. Boton de encendido / apagado
2. Indicador de luz 6. Conector de fuente alimentacion
3. Placa de montaje 7. Abrazadera de cable
4. Interruptor de sabotaje

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Retransmision automatica, la seleccion de ruta 6ptima

U-Prox Extender est un prolongateur de portée. L'appareil de
maniéere significative augmente la distance de communication
radio entre le U-ProxbVpanneau de commande et autres
appareils sans fil. Prend en charge la connexion jusqu'a 200
appareils (capteurs, claviers, clé porte-clés, etc.) via un canal radio
a une distance allant jusqu'a 4800 m. Distance a U-Prox - jusqu'a
4800 m de visibilité directe.

L'appareil est connecté a la centrale et est configuré avec
L'application mobiler U-Prox Installer.

U-Prox Installer
Parties fonctionnelles de l'appareil (voir photo)
1. Boitier de l'appareil 5. Bouton marche/arrét
2. Indicateur lumineux 6. Connecteur d'alimentation
3. Plaque de montage 7. Serre-cable
4. Interrupteur d'autoprotection

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Retransmission automatique, la sélection d'itinéraire optimale

Repetidores en el sistema 8

Répéteurs dans le systéme 8

Niveles de retransmision 1

Niveaux de retransmission 1

Fuente de alimentacion 12 VDC

Alimentation 12 vDC

Bateria de respaldo Bateria de 2500 mAh, hasta 36 horas

Batterie de secours 2500 mAh, jusqu'a 36 heures

Interfaz inalambrica de banda ISM
con varios canales

Region 1 de la UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m hasta el hub y hasta 4800 ma
dispositivos inalambricos (en linea de vision);
Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m hasta el hub y hasta 4800 ma
dispositivos inalambricos (en linea de vision).
Comunicacion bidireccional seguradeteccion
de sabotaje, clave - 256 bits

Frecuencia de radio

Comunicacion

Interface sans fil bande ISM

avec plusieurs canaux

Région UIT 1 (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800 m jusqu'au hub et jusqu'a 4800
maux appareils sans fil (en ligne de mire) ;

UIT région 3 (AU): 916,5 & 917 MHz,
bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800 m jusqu'au hub et jusqu'a 4800
maux appareils sans fil (en ligne de mire).

Fréquence radio

Communication Communication bidirectionnelle sécurisée,

détection de sabotage, clé - 256 bits

Rango de temperatura  0°C a +45°C

de funcionamiento

Plage de température 0°Ca +45°C

de fonctionnement

Dimensiones y peso 167 x 120 x 254 mm y 260 gramos

Dimensions et poids 167 x 120 x 25.4 mm et 260 grammes

Color de la caja olour blanco, negro

Couleur du boitier blanc, noir

JUEGO COMPLETO

1. U-Prox Extender; 2. Una bateria 18650 (preinstalada);
3. Fuente de alimentacion; 4. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR UN
TIPO INCORRECTO. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON LAS
REGLAMENTACIONES NACIONALES.

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por
dos anos después de la fecha de compra.

Si el dispositivo funciona incorrectamente, comuniquese primero con
support@u-prox.systems, tal vez se pueda solucionar de forma remota.

ENSEMBLE COMPLET

1. U-Prox Extender; 2. Une batterie 18650 (pré-installée);
3. Alimentation électrique ; 4. Guide de démarrage rapide

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UN
TYPE INCORRECT. ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT AUX
REGLEMENTATIONS NATIONALES

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable
deux ans apres la date d'achat.

Si l'appareil ne fonctionne pas correctement, veuillez d'abord contacter
support@u-prox.systems, cela peut peut-étre étre résolu a distance.



U-Prox Extender - é um extensor de alcance. O dispositivo
aumenta significativamente a distancia de comunicagdo de radio
o U-Prox, painel de controle e outros dispositivos via radio.Suporta
conexao de até 200 dispositivos (sensores, teclados, comandos,
etc.) via canal de radio a uma distancia de até 4800 m.Distancia
para U-Prox - até 4800m de linha de visao.

0 dispositivo & conectado ao painel de controle e é con fi
gurado com o aplicativo movel U-Prox Installer.

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Carcaca do dispositivo 5. Botdo ligar / desligar

2. Indicador de luz 6. Conector de fonte de alimentagao
3. Placa de montagem 7. Bragadeira para cabos

4, Interruptor de sabotagem

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Retransmissao automatica, a selegao de rota ideal

U-Prox Extender - pagiopeTpaHcnatop, AO03BONAE CYyTTEBO
36iNbWNTW [ANbHICTb PAfio3B'A3KY MiX LLEHTPOM OXOpPOoHW U-Prox
Ta IHWVMW NPUCTPOAMI OXOPOHHOI CUCTEMU.

NigTpumye nigkaoYedHs Ao 200 npuctpois  (cnosiwlysadis,
Knasiatyp, 6penokis i T.4.) N0 pafiokaHany Ha BiACTaHi 0 4800M.
BiacTanb o U-Prox - go 4800m.

HDMCTDW\ NIAKNIOYAETbCA A0 LEeHTPY OXOPOHN | HanalToBY€ETbCA
3a gonomoroto MobinbHoro fogatka U-Prox Installer.

U-Prox Installer

DYHKUiOHANbHI €N1eMeHTU MPUCTPOIo (aus. man.)

1. Kopnyc npuctpoto 5. KHOMKa BBIMKHEHHS /BUMKHEHHS
2. CBiTnoBa iHanKauis 6. PO3'eM N NiAKNOYEHHS 610Ky
3. MOHTaXHa nnactuHa KNBNEHHS

4. Tamnep-KOHTAKT 7. @ikcatopu Kabento

XAPAKTEPUCTUKN

PeTpaHcnsauis aBTOMaTNYHa, BUGIP ONTUMANbHOMO MapLpyTy

Repetidores no sistema 8

PeTpaHcnaTopis B cuctemi 8

Niveis de retransmissao 1

PiBHiB peTpaHcnsauii 1

Fonte de alimentacao 12vDC

XusneHus 12 vDC

Bateria de backup de bateria de 2500 mAh, até 36 horas

Pe3epBYyBaHHSA XUBNEHHA akymynatop 2500 mAh, 4o 36-x roguH

Interface radio de banda ISM
com varios canais

Frequéncia de radio

Regido 1da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
largura de banda 100kHz, 20 mW max.,
até 4800m para hub e até 4800mpara
dispositivos via radio (na linha de visao);

Regido 3 do ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda 100kHz, 20 mW max.,
até 4800m para hub e até 4800m para
dispositivos via radio (na linha de visdo).

Pafio3B’'azok besapoToBui iHTEpdenc ISM

3 Kinbkoma kaHanamm

ITU perion 1 (EU, UA): 868.0..868.6 MI,
cmyra 100 kI, 20 MBT Makc., BiicTaHb 10
xaby - Ao 4800 M, BiACTaHb A0 NPUCTPOIB
- [10 4800 M (Ha BiakpuTOMY NpOCTOPI);

ITU perion 3 (AU): 916.5..917 MTu,
cmyra 100 kI, 20 MBT Makc., BiicTaHb 10
xaby - Ao 4800 M, BiCTaHb O NPUCTPOIB
- 110 4800 M (Ha BiaKpUTOMY NPOCTOPI).

Comunicagao Comunicagao segura nos dois sentidos,

deteccao de sabotagem, chave - 256 bits

Faixa de temperatura 0°Ca +45°C

operacional

KomyHikauis [IBOCTOPOHHS, WNHPOBAHA, 3 BUSHAYEHHAM
ca6otaxy (rywiHHs).

Kntou wndpyBaHHs - 256 6iT

[NlianasoH po6ounx Temneparyp 0°C ... +45°C

Dimensoes e peso 167 x 120 x 25,4 mm e 260 gramas

FabapuTHi po3mipn 167 X 120 X 25.4 MM

Cor da carcaga branco, preto

Konip kopnycy 6innin, YopHUIN

CONJUNTO COMPLETO

1. U-Prox Extender; 2. Uma bateria 18650 (pré-instalada);
3. Fonte de alimentacao; 4. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UMA
DE TIPO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM OS
REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto baterias) é valida por dois
anos apos a data de compra.

Se o dispositivo operar incorretamente, entre em contato com
support@u-prox.systems primeiro, talvez isso possa ser resolvido
remotamente.

Bara 260 rpamis

KOMMJIEKTALIA

1. U-Prox Extender; 2. 18650 akymynatop (nonepeaHbo BCTAaHOBNEHWI);
3. BNOK KNBNEHHS; 4. KOPOTKMI NOCIGHIK KOPUCTYBaYa

YBATA. 3AMIHA ENEMEHTA XXUBMEHHA HA IHLIWA HEKOPEKTHOTO TUMY
MOXE MPV3BECTV 10 NMOXEXI ABO BUBYXY. YTUNI3YNUTE BUKOPUCTAHI
ENIEMEHTW XXMBMEHHA 3rIAHO 3 MICLIEBUMI 3AKOHAMM TA
NPABUNAMU.

TAPAHTIIHUIA TEPMIH EKCITYATALLIT

TapaHTiNHUIA TepMiH ekcnnyaTauii Ha npuctpoi U-Prox (Kpim enemeHTis

XNBMEHHSA) CKNafae 2 POKN 3 AATW NPOAAXKY.

AKIWO MPUCTPI He NPaLIOE HANeXHUM UYKMHOM, CMeplly 3BEpHITbCs [0
BUPIWUTK

support@u-prox.systems, NUTaHHA  MOXHa

BignaneHo.

MOXNBO L€

U-Prox Extender - gival pla eMéKTOON €0POUG. H OUGKEUT aUEaveEL
ONUAVTIKG TNV amooTacon PodIoETKOVWYIaG PETASY TOU TrivaKa
eAéyxou U-Prox kat GAwY aoUpHATWY CUCGKEUWY.

Yrootnpiel oOvéeon £€wg kal 200 ouokevwv (aHOBNTAPES,
TIANKTPOAOYIO, UTIPEAOK K.ATL) HEOW PABIOPWVIKOU KOVOAIOU O
amOOTAON £WG Kat 4800 HETPAL.

AmooTacn amo 1o U-Prox - £wg 4800 HETPO OTITIKN €AY

i

H OUOKEUN €ival CUVOEBEUEV OTOV THIVOKO EAEYXOU KAl EXEL
PUBUIOTEL PE TNV EPOAPUOYN VIO (POPNTEG CUOKEVEG U-Prox
Installer.

NEITOUPYIKA UEPN TNG OUOKEUNS (S€iTe TNV EIKOVA)

1. ©fKN GUOKEUNG 5. KoupT evepyomoinang/amevepyotoinong
2. dWTEVN £vBeIgn 6. Yooy Tpowodoaiag

3. MAGKa TomtoBeTnang 7. SQIyKTNpag kaAwbdiou

4. AlakOTTTNG tamper

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Avopetadoon auTopaTn, N BEATIOTN £mAoyn Sladpopng

U-Prox Installer

AvopeTadoteg oTo ouoTNHA 8

Emineda avoperadoong 1

Tpowobdooia 12 VDC

Epedpikn pmotapia Mmatapia 2500 mAh, éwg 36 WPESG

Acuppotn dlemapn {wvng ISM
Me TTIOAG KavaAla

PadlocuyvotnTa

Meproxn ITU 1 (EU, UA): 868,0 £wg 868,6 MHz,
£0p0g (wvng 100kHz, péytoto 20 mWw,
£WG 4800 PETPA TTPOG THVAKA KAl WG
4800 PETPO OE AOUPUOTEG CUOKEVES
(o€ omTikn eMawn);

Meproxn ITU 3 (AU): 916,5 £wg 917 MHz,
£0p0og (wvng 100kHz, péytoto 20 mw,
WG 4800 PETPQ TIPOG TTVOKA KOl WG
4800 PETPO OE AOUPUOTEG CUOKEUES
(o€ orTikn emawn).

ETukovwvia AcoAnG appidpopn emkovwvia,

Avixveuan 6oAlopBopdg, KAEdI - 256 bit

EUpOG BeppoKpaCIWY 0°C ... +45°C

Aettoupyiag

MOOTAOEL Kat Bapog 167 X 120 x 25.4 XAOT & 260 grams

Xpwpa AEUKO, HaUPO

OAOKAHPQMENO ZET

1. U-Prox Extender. 2. Mia prorapia 18650 (Tipoeykateatnpevn). 3.
TPoWOoBOTIKO. 4. O8NYOG Ypryopns ekkivnong

MPOZOXH. KINAYNO: EKPH=HX AN H MMATAPIA ANTIKATASTAGEI ME TON
AAGOS TYMO. NA METATE TIS XPHSIMOMOIHMENES MMATAPIES SYM®QNA ME |

TOYZ AIEONEIZ KANONIZMOYX.

EITYHZH

H eyyunan yia cuokeuég U-Prox (eKTog amo pmatapieg) 1oxUel yio U0 Xpovia

UETA TNV NUEPOUNVia ayopaS.

EGv 1N ouokeun  Aetoupyel  €0@aApEvQ,

EMKOVWVNOTE  HE  TO
support@u-prox.systems apxikd, iowg UTopei va emAUBE! €€ AMOOTACEWS.



Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION

INSTALAGAO BCTAHOBJ/IEHHSA ErKATAZTAZH

REGISTRATION REGISTRO ENREGISTREMENT
REGISTRO PEECTPALYIS EFTPAGH

Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccion de potencia de 8dB

En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur
TEST GRADE fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com redugao de poténcia de 8dB
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BianosigHo fo Bumor Grede 2 pafiio3B’a30k
NpaLioe 3i 3HWKEHHAM NOTYXHOCTI Ha 8 Ab
Noyw TnG amnaitnong Baduou 2, o olvdeopog RF

AetToupyei pe peiwon 1oxvog kata 8 dB

E23s @23s
B23s [@23c
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INDICATION INDICACION INDICATION
INDICAGOES IHAVKALIA ENAEIZH

EY1015s o5 @
Bro15s [@10-15¢

10155 10-15 SeuT [N |NDICATION IN RANGE ES INDICACION EN MODO
TEST MODE DE PRUEBA DE RANGO
(] RANGE TEST FOR OPTIMAL PRUEBA DE RANGO PARA [ INDICATION EN MODE PT INDICAGAO NO MODO
INSTALLATION LOCATION UNA UBICACION OPTIMA TEST DE PORTEE DE TESTE DE ALCANCE
DE INSTALACION
R TEST DE GAMME POUR UN PT TESTE DE LOCAL DE UA IHAVNKALIS B PEXXUMI fe]z] ENAEIZH STH AEITOYPTEIA
EMPLACEMENT D'INSTALLATION INSTALAGAO IDEAL TECTYBAHHS! 3B‘I3KY AOKIMHS EMBEAEIAS
OPTIMAL

BUBIP MICLA GR AOKIMH EYPOYZ TIA BEATIZTH
BCTAHOB/TIEHHSA TOMOGEZIA EFKATASTAZHZ
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